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وكالة الدراسات العليا والبحث العلمي بكلية العلوم 
[bookmark: _GoBack]		
نموذج تسجيل مشروع بحث وتعيين مشرف (1-1)

استناداً للمادة (42) والمادة (45) من اللائحة الموحدة للدراسات العليا في الجامعات الطبعة الأولى 1418هـ - 1997م
المادة 42: (على طالب الدراسات العليا بعد إنهاء جميع متطلبات القبول واجتيازه خمسين في المائة على الأقل من المقررات الدراسية وبمعدل تراكمي لا يقل عن (جيد جداً) التقدم بمشروع الرسالة - إن وجدت – إلى القسم، وفي حال التوصية بالموافقة عليه يقترح مجلس القسم اسم المشرف على الرسالة والمشرف المساعد - إن وجد – أو أسماء أعضاء لجنة الإشراف مع تحديد رئيسها، ويرفع بذلك إلى مجلس الكلية، ومجلس عمادة الدراسات العليا للموافقة عليه بناءً على تأييد مجلس الكلية.)
المادة 45: (يشرف على الرسائل العلمية الأساتذة، والأساتذة المشاركون من أعضاء هيئة التدريس بالجامعة ويجوز أن يشرف الأستاذ المساعد على رسائل الماجستير إذا مضى على تعيينه على هذه الدرجة سنتان وكان لديه بحثان محكمان على الأقل – في مجال تخصصه – من البحوث المنشورة أو المقبولة للنشر.)














	المرفقات:

	· اختيار المشرف من قبل الطالبة حسب النقاط التي وضعتها لجنة توصية المعايير للكلية. 
· تعبئة نموذج مشروع بحث رسالة علمية وتعيين مشرف نموذج رقم: د ع (12). 
· عدد (3) نسخ من خطة البحث حسب النموذج المخصص لذلك، مرفقة بملخص باللغة العربية والإنجليزية والخطة الزمنية التي توضح الفترة الزمنية لإنجاز الرسالة. 
· عدد (1) قرص pdf مدمج بخطة الرسالة. 
· تعبئة نموذج (بيان حالة) حسب النموذج رقم: دع (12)، مُوقع من الرئيس المباشر، والسيرة الذاتية للجنة الإشراف. 
· خطاب نشر أو قبول نشر أو غلاف وفهرس المجلة العلمية لبحثين محكمين على الأقل في حال المشرف (أستاذ مساعد ومضى على تعيينه على هذه الدرجة سنتان). 
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